各 位

会社名株式会社エッチ・ケー・エス代表者名代表取締役社長水口 大輔(コード 7219 東証スタンダード市場)問合せ先役職・氏名取締役財務部長木本 慎也電話05444-29-111

定款の一部変更に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、「定款一部変更の件」を 2024 年 11 月 28 日開催予定の第 51 期定時株主総会に付議することといたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 変更の理由

当社はコンプリートチューニングカーの製作・販売の事業展開に対応するため、中古自動車の買取り、販売および輸出入を行うことを目的として、現行定款第2条(目的)につきまして、目的事項の追加を行うものです。

2. 変更の内容

変更の内容は次のとおりであります。

(下線部分は変更箇所を示しています。)

現行定款	変更案
(目的)	(目的)
第2条 当会社は、次の事業を営むことを目的とす	第2条 当会社は、次の事業を営むことを目的とする。
る。	1. 自動車、自動二輪車、船舶、航空機、内燃原動
1. 自動車、自動二輪車、船舶、航空機、内燃原	機およびその関連部品の製造、販売、整備、リ
動機およびその関連部品の製造、販売、整備、	ース
リース	2. 自動車、自動二輪車、船舶、航空機、内燃原動
2. 自動車、自動二輪車、船舶、航空機、内燃原	機等の設計およびその受託機能試験業務
動機等の設計およびその受託機能試験業務	3. ソフトウェアの開発、製造、販売
3. ソフトウェアの開発、製造、販売	4. 自動車、自動二輪車、船舶、航空機の運転、整
4. 自動車、自動二輪車、船舶、航空機の運転、	備に関する技術教習
整備に関する技術教習	5. 損害保険代理業
5. 損害保険代理業	6.ウェアの製造、販売
6.ウェアの製造、販売	7. 中古自動車の買取り、販売および輸出入
<u>7.</u> 不動産賃貸業	<u>8.</u> 不動産賃貸業
8. 前各号に付帯する一切の業務	<u>9.</u> 前各号に付帯する一切の業務

3. 日程

定款変更のための株主総会開催日2024 年 11 月 28 日 (予定)定款変更の効力発生日2024 年 11 月 28 日 (予定)

以 上